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Parameter Estimates

Parameter Standard T for HO:

Variable DF Fstimate Error Parameter=0 Prob > |T]
INTERCEP 1 162.842105 16.60760542 9.805 0.0002
X1 1 -55.,.833333 13.21670483 -4.224 0.0083
X2 1 75.500000 13.21670483 5.712 0.0023
X180 1 27.394737 20.34007956 1.347 0.2359
X280 1 -10.605263 20.34007956 -0.521 0.6244
X1X2 1 11.500000 16.18709146 0.710 0.5092
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Dependent Variable: Y
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DF Squares Square F Value
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FRE PSP HH L X FMIH - 5 Bk oy 83 SRR R o A0 B
AR R - Pl AR R R XX B XX, - AT R 998 EKE
891 - MR AMAGAMEERBEEERX
RERFEAR29%  TUBRAMSEREY - HFTREREN
FHAWT :
¥ =20.53+3.438x, —2.095x, —1.616x, +.00888x,x, —.08479x, x, +.09042x,x,
MSE =6.745



b3 0 BSIE A

X SSR(x;) = 352.270
X2 SSR(xz|xy) = 33.169
X3 SSR(JC3|X1 , JCZ) = 11.546
X1X2 SSR(JQXQ‘X],XQ, X3)= 1.496
X1X3 SSR(X1X3‘X1,)C2,X3,X1X2): 2.704
X2X3 SSR(X2x3‘X1,xZ,X3,X]X2,X1X3): 6.515

HEERERTHFERLFAA :
Hy: B, =B, = B, =0
H,:Hy,z B IE2%0
o Fw AT ET2DHEET | I 77 0
SSR (xl Xy, XX, X, X,
BEHEHRTES

I SSR(x]xz,x1x3;x2x3 |x],x2,x3) . MSE

X,%,,%, ) =1.496+2.704+6.515=10.715

10715 cqa5- 53

Ta=.05T F(95:3,13)=341 > F'=.53 » % gz P-{i s 67  Ff
DB ELAEEBREZ XN —EEBEANTEMARIERHE -



8.3 B METRMIEE

—HRIEME ISR
TEPRBEHTHIRZE BT > BT RO -
st AT E FeX2EAX340 T

|3 /NI
=0 it
LU aE (8.30)
Yoo HAb

PR Ry

Yz‘ — }80 +)81Xn "'ﬁzsz +)83Xf3 T &,

(8.31)



LG R Y — ([ S B AR e 2l PR — (Bl 1a

SRR 2 T - — R RRAL -

GRS
7N

8 EEAERMIRX3  JF RS —(EfE s
IR L AR — A - A EE A E

B BGCTEEFTE [ 28 0] LI - e
BZOT B Ia R B TR -

o EERRELL R
TEPRIEETHIRZE B > HlFRAEEREEL(8.31)
EEEIX31% o RERIA R R

Yf — ﬁn +ﬁlel +)82ng T &,

(8.32)

T

(8.33)



Hrho X, = AR
][1 Bt 2N ]
0 &1Fnt
o A ER I 7 K7 LR Ry
E{Y}= B, +B.X, +B,X, (8.34)
2 R ER A T 2RV ESRR - §eEINA
SR R EEHEHVIETE - X2 =0 DI RS
(8.34)k B
E{Y}=p,+B X, +B,(0)=p,+pxX, &TEt (8.34a)
HINAEHER BT A SIHIEIE » X2=1> Frll&
JE P 85(8.34) R By
E{Y}=B,+B X, +B,(1)

X, =

(B, +B,)+ BX, Bzl 5] (8.34b)



i =8

ERBHBAEF  ACEEFEZEH]HARLT 0 XS HEHRI0FRM
NE HEREREXRS2WE— — =M AFAEANEELABELEY
AR EFRERNRMAE X, =1 MAEFEHLX, =0
BAEMGREAFHAYE33) X83IFHAYHX BX, BFHEER
RoPTRBERERBZ
¥ =33.87407-.10174.X, +8.05547 X,

ESI2HB— BN MR ERABET BB MG -
AL AE S R H W R E Av i 0 RN T WA A B AR TR i E K
JE o BHERBIBWISTEHEM  KMESEFFFEEHR 1(.975: 17)
=2.110 » AGFAFAKSIWER  FTUREB, WIS% EHEMA :
498<pB,<11.13

EI L EISH B SKRET » KMBRETRHAGAKET - KA ML
AERFHHETSEIIEAARATH -
FRMFEEEFKE 05 TRE :
H,:8,=0
H, :B,#0

BiAE R EREE > THASBAKRE NG ERRE  ZHRMN
AR EEHNIS% EHREMTEEEAD -

EUAEARERE GO ETE MM IE RMERTEHR -
st
HERFEREAMTEERR A AT AL N R AR EEHFRE -
HRAOAERLBWE—REY » HFEA - HARMBBERMENH
2o HRZALEBAMEAMER > FMUSTHERNHES RELZEHT
BAE - Rk ERERG—BHERR  FlHp AL MR KRS
HERSBHE—BEY  EAMSEHERERK  FilRARZARER A
fi ok o B
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A BB X,
EEFEAI(S. %%)H
BRI ATIRFEXE : NEFERECEEE

E{Y}=(By + By) + B1X, — R s G -

BIETt BRI & -
EY} = By + B1X,

Bo + B2 <

> Bo

NEIFRE



x8.2

1 2 3 4 5
ATER ;éé ﬂf(ﬁ)m - = i B LS 1R AR 1 —
e (B) (E&t) SRS 1% W 37 46 22 1) -
i Y, 5 AR X, X5
1 17 151 &1Ent 0 0
2 26 92 E1Ent 0 0
3 21 175 E1Ent 0 0
4 30 31 &1Eit 0 0
5 2 104 N 0 0
6 0 277 S 1Ent 0 0
7 12 210 &1kt 0 0
g 19 120 At 0 0
9 4 290 AfEit 0 0
10 16 238 afrit 0 0
X 28 164 B AR) | 164
12 15 272 B13/AT) 1 272
13 11 295 B{n /A7) 1 205
14 38 68 BAn /A7) 1 68
15 31 85 B {n/ATR) 1 85
16 21 224 RHAT] ] 224
17 20 166 B&{n/A 7] 1 166
18 13 305 BB AT | 305
19 30 124 Bt /AT) I 124
20 14 246 NG 1 246
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BRI (8.33) /2 w0k
B 00 57 B — 1R
o8 ¥ HI = o

Bt AR IR B -
Y =(33.87407 + 8.05547 ) — .10174 X,

35
30 | EETt R K E
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(a) SEER R
‘ EER R {52
R BUHE ] foEE '
Bo 33.87407 1.81386 18.68
B —.10174 .00889 —11.44
B2 8.05547 1.45911 5.52
(b) BRH AT
2 RIR THH  EEE
b} 1,504.41 2
RE 176.39 17
=) 1,680.80 19
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(8.33) 2R —1&
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ol < =Vl | = e e

EE TR Sy AE A IR > AIRR B A2
pR A I EAR R - N EY AR A
[l ,ﬁY%ﬁ\;E_ o X LB T B R 2
T Hrp TELGUE —EVUFE (ML~ M2
M3 |V|4)EI ’*’*‘féET’E/EJ %‘( A AR 2 — (e iR

1 LHEEZMI
X, = <_0 i
1 T HEE=M2
X, =5 )
© [0 Rt (8.35)
1 T HEZM3
X, = <_0 A




FPEEE F—TEEEFHERLTT
K:ﬁU-I_ﬁ]XH+ﬁ2X£'2+ﬁ3Xi3+)B4X£4+8i (8'36)

SEEFIETE(8.36) > [ JEK BB

E{Y}=B,+BX, +BX, + BX, + B, X, (8.37)
BRI R B R 2 B 0 B Ie g e T EE=
FMARFI R FE PR E > JREIX2 = X3 = X4 = OFFHY S JfE
PR -

E{Y}=pB,+B X, HEZM4 (8.373)
[EHEX2= 1, X3 = X4 = O » fUR T EE=UmMLEY
S HE LR EEL

E{Y}=(B,+B,)+BX, T EEEHML (8.37b)




*EMEI’J 5 - AR LEAZUHM2 ~ M3 FERNE 77 R

E{Y} =( 0 +ﬁ3)+ﬁ1X1 T AHFM2 (8.37c)

E{Y}=(B,+B,)+BX, T Ef=M3 (8.37d)

488 1 2 JEE 1 9(8.37) #4(8.37d) AT LU B S LA
i i B S s

s*{b,—b,} =s*{b,}+s*{b,} -251{b,,b,} (8.38)



8.13 TEMAE TEBEX M3 1 EYY = (B + By) + BiX,

EEFEA(8.36) 2 Y
Br—TEMBE
Z B o
TEBKX M2 IEY} = (B + B3) + B1X]
<~ 1
Bi
T 1
> By TE&XMAEYY} =B, + B
B3 <
B
\_A, )
B>
Bo S L g :
0 ) TEBIX ML EY} = (B + By) + B,
0 X

g

TERE
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R R |

TR T 0 (R

BAH *EI’]:,E\ W & Y 5 e X P T THY 2l

g3 > H

= B

EEI/\

> TR A ¢
Y =0, +BX, tg,

EH FIEIEJ/I_I%T
ZHEH [ﬁ.l ’

H R YtEIXtS; \%[MJQ%%E[/] &8
SAERF L B Y

Za

bt T] DUFIFE

t=1,--
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EEI/\

b/

Fifsl e EE =
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_.E]/\j_lzi XE

(8.39)
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YA R A -

=B, +B,X, +B,X,, +¢, (8.40)
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MRAFNS S 2T IR ERISE > ISR
SIS S — P BB By
Y, = By+ BX,+ BoX s+ B X s+ B X, + B X s +e, (8.41)
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Lo 0 HAth
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8.4 [FFHIEIRER I F R

RSB RANERNS

RO T LU BRI - 18 I g 5
TR UGBS BRI

=B, +B,X, te, (8.42)

TEi %ﬁ#“%%%ﬁwaﬁ&ﬁﬁ&m%
SEEENIE BRI BIRE - RIS — P&
o

Y =B+ B X, +BoX, e, A3
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E{y|f«<

5 e Al
1} -EY

M BLHYE %TV@%?%&F

E{Y | {3

#-E{Y

o FEIEERE AT B B
o EIEESFNEBHRIEL

5 —fEARiE A

J{=5

TEABE R

TEANBE

1 et E]

-1 &t

(8.44)



;=§’*“’%“~K%‘é%'f ol A Ry
=B, +BX,+B,X,+e, (8.45)

HA K ERR 5( :
E{Y}=B,+ B X, +B,X, (8.46)
I — RS IR A B A SRR » o] DAYFEA Ay
E{Y}=(B,+B,)+BX, RIHAH (8.46a)
E{Y}=(B,=B,)+BX, &t (8.46b)

w—gﬁﬁﬁtﬁzﬁtﬁﬁwmﬁﬁg,%@%c

FESE R B SR > 7 Bl RS (E OB LY 5 AACE
REHTER  fEATEA IR HIZEFh > BRA ;

Y, =BX,+6,X,,+P,X,;+¢, (8.47)
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HoA
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111 e 1] 52 e Illé%( Al
E{Y} =p,+ B X, It H] (8.48a)

E{Y}=B,+BX, &tk (8.48b)



8.5 At EHBE M TSR X H/ER

o NEIMFEEAERARIR A s A R G AFHEVEFELE -
e MERI e —(E B PRI TR - 2O AERITA
2] DLER A A [E] - A xliﬁﬁm%ﬁﬂ

AR RZEFTESH TG AE NG — ik
BBy
Y, =By + B X, + B X, + B X, X, +e, (8.49)
B = Amp
1 BT
210 Hih
T S FE LKy

E{Y}:ﬂ(}—l_ﬁ'lX] +52X2+ﬂ3XlX2 (8-50)



o A ER
B RS EEAYER S - Y x,=0 PRl X, X, =0 >
At EEfL PRI E @%«8 50)%%

E{Y} =B, +B.X,+B,(1)+B,X, (8.50a)

o AER YA TIE » BB X,= 10 Fibl X,X, =
X, BRIHAERG (/A 5] F 6 HE SR (8 50) 5k 5

E{Y}=ﬁ0+ﬁ1X1 + 3, (1)"')83)(1
=78
E{Y}=(B,+B,)+(B +Bs) X, Btn/Ae]

(8.50b)



Bo + B2 <

> By

R fn ) e e
E{} = (Bg + Ba) +(By + B3)X,

SfFiLR e -
E{Y} =By + B4,

LRlRE

E8.14
SEHREEH X, B
2 5 {EF AR ER
WA (8.49)HiE
FRE B R — Rk
#HwlFEAH e
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BHEEREH X, i
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BA(8.49) 25—
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NEFRE



(a) BERTRE
BERFRE fLEtE
BEFREN RUfEETE AUIREEE ¢
Bo 33.83837 2.44065 13.86
B —.10153 01305 —7.78
B2 8.13125 3.65405 2.23
B3 —.0004171 01833 —.02
(b) BEH DT
BERIR F75M BEE 1975
el 1,504.42 3 501.47
AR 176.38 16 11.02
=) 1,680.80 19
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S E ST



(k=]

HAEZMBBEEZEM OHEAGARABENSBUFERDLERN - xR
Hag A %(8.49) ¢
Y, =B+ B X+ B X+ B X, X, +e

ERS2HMEAMTBAT T REFRABEX X, 1 - T E & FHE R F

A0 TMRRBAFNHEX, °
BETRDEZETHYER FIRERETYHX ~ X, ~ XX, mE

AEH HMEAREXRSAY BRAREBEXLFAMNFERT :

H,:B,=0
H,:B,#0
FlR & 84alyr BT E -
b, _—0004171

S T T
Fa=.05T " 1(.975:16)=2.120 > || =.02 - #EH T2 P- % 98 -
FilGwmBrERERBRS KT ERBRETTIARIERNA 4
AEABBZXEEN T ARG EAFREQR3INNE W -
s BA
REEFRYEQRANP R R B Y - AR R R4 A T HE SR
HMREERE  MEAERLBNERRATERRATET —RERER
BRET DA B 4% 3 W A R B RO e
7 — 8 Rk A W BR T Y W E T R A 2 R R R B R

—HAREEFRUE P NERERRT  AOERRIT R KA T - BIHE
GHARTAAHAZAE HERAERE :

H,:8,=0

H, :B,#0

BoOwml B I4BEITHERABETHNFLRE  HEARE -

Hu:ﬁzzﬁzzo
H B, BB T24%0 =



8.6 B Ryfd M 1HAY

o BMETEHISEZS I —1E
FheES s HYEHEEEXL - AFEFE (AIRA
g~ JFERAE) -~ EHBEHTE (5 K) >
TEF B M TEHISEE0 T

o 1 BT
> "o Hft (8.51)

1 EaE
X — —_

©|o HAb
o H—fEmEAY I EY S — PR R Ry
}/i =ﬁ0 +)81X.-:1 +ﬁ2X52 +ﬂ3X53 T &, (852)




o MMAXGAERBINE—EEAE]

£ EHAVE S SR o 55— PR AR
WA T A A TEDHIER B A G AEFTR » 1= AURI Ay

}j = ﬁo + ﬁ]Xz'l T ﬁszz +ﬁ3X53 T ﬁ-f-le‘lXiz + ﬁ5X;1X53 +ﬁ6X£2Xi3 T &,

(8.53)
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=B TEHIEE
Lﬁﬂﬂ‘%*‘f”J@fﬁ#@é‘ﬁ’*’*ﬁZﬁ/ﬂJM3—'@& £ L
Hiamﬁlﬂﬁwt ;amigfﬂ% S AT
%Q = H R TR oA - s PR R A

=Py + B, X, + B X ;s +&, (8.54)



8.7 WS DA_E B R e

*8.5 1 4 e
REA EHAZELW
Ep (B B BE WEE & BE WEE &
ﬁ% & FE% ) ° l by Xi X2 4 Y; Xi Xi2
1 218 100 1 16 140 105 0
2 248 125 1 17 277 215 0
3 360 220 1 18 384 270 0
4 351 205 1 19 341 255 0
5 470 300 1 20 215 175 0
6 394 255 1 21 180 135 0
7 332 225 1 22 260 200 0
8 321 175 1 23 361 275 0
9 410 270 1 24 252 155 0
10 260 170 1 25 422 320 0
11 241 155 1 26 273 190 0
12 331 190 1 27 410 295 0
13 275 140 1
14 425 290 1
1
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W

367 265
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(8.55)
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(a) JEERREN
EERTREN {hatE
EEFREY RIEHETE BIEAEE t”
Bo 7.57 20.87 36
B, 1.322 09262 14.27
B> 90.39 28.35 3.19
Bs — 1767 1288 ~1.37
(b) WEBAH
BRI ERH BHHE 3y ]
SEER 169,165 3 56,388
X, 149,661 149,661
| b 18,694 18,694
X\ X | X1, Xs 810 1 810
M 9,904 23 430.6
Be 179,069 26
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o B PRAE i BRI
W PR R 2 Bl b BUE S AH R ERE > i DL
& N EHEEIRE -

H,:B3,=p,=0

H,:B, 8l By JEa 5 0 (8.56)
e W B At T A (7.27)
. SSR(X,, X\ X,|X,) SSE(X,,X,,XX,)

1272521772

2 n—4 (8.56a)
Horbn B T R > B B 2 B RIS
8.6 7 45 R 1 SSR(X,, X X,|X,)=SSR(X,|X,)+SSR(X X,|X,,X,)
=18,694+810=19,504

. 19,504 9,904
2 23

F

F =22.65
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EHFIRE GRS » B[ FEH B E

H,:B,=0
H,:B,#0 (8.57)
A E IR E A T = A (1. 29) It Ea T HEGE(7.24)1)
H T4t =
o SSR(X, X, | X\, X,) _SSE(X,,X,,.X,X,)
1 n—4 (8.57a)
FIFHZR8.6 DR e (i Fdei T & L&k
810 9904 .

1 23
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L 1 tEB
o HAth

HWINEesANS > X2=0> ZFEKEE

E{Y}=B,+Bx +B,x, KA (8.59a)



HNMERBIS - X2=1 > RFEKEUE
E{Y}=(By+B;)+(B +B,)x +(B,+Bs)x  {E23B (8.59b)
Al e A E R S 8BS ST » BTl e 2 B Ry
H,:B3=B,=B,=0
H,:H, 2 B, JE%k 0 (8.60)
eI ESE = R (7.27)

- SSR(Xz,xIX;,fo2 %% ) . SSE (x,,x%, X, ,6x,X2,x12X2) (8.60a)
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